DPynkuun y=x"
u ee ceoucmad.

MOY COILI N°256 2. PoKuHO

KapamaHnosga
Mapuna HuxoaegHa.
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Kaxoe swipaxcenue Hado noocmasumb
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[ IHoemopeHue:

Ynpocmume: x> x? = @
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Yy = x"- cmeneHHan oyHxuua ,
20e x — He3asucumas nepemeHHas,
n — HAMYpPaarbHOe HUCAO.
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Ppynryun
D =R E =R
Yy = X — npaman
nNpPoNOPUUOHAABLHOCIMb
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Bo3pacmaem Ha (-00; +00 )

X=2;y=2
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Yy = X° — kxeadpamuHan

Ppynryusn
D =R E =]0;+»)

Yemnasn. (I'pagpux 5543245, 0123 45
cummempuueH omuocumeavHo Oy )

x| o|1]|2 Yovieaem nHa (- 0 ]

YO0/ 114] Bospacmaem na [ 0; +0)




Ceolicmea cmeneHHoOu
dynxuuu y=x"npu n=2%k.

y = x2k; Dy=R

IIpoxodum au 2spapux pyHxuuu uepe3 Hauano
KoopouHam?

‘‘‘‘‘‘

cpadux

—rhrraxcrnnr?
'P

Onpedeaume, GyHkKuyua yemHan UAU HeuemHas.

opouHam.

eo3pacmaem?
Viarreasm?—

Kaxoea o6aacmbv 3HaueHuil hyHxkuuu?




I'pa¢pux cmenenHoul yHxuuu
C UeMmHbIM NnoxKasamenem.




IHHocmpoumbv 2padux pyHxuuu

y = x4,

dl)y,==_12

xX=0, y=o0.

xX+0, y>0 (I u Ilu.)
y(-x) = (x)? =xt =y).
DyHKyua wemHas.

D — uua yovieaem 8 (-3 0 |
Bo3pacmaem 8 [ 0; +x ).
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n=3
y = x3— kyouuweckan  ___, 1/ . -

D =R
Heuemuaa (Fpagﬁun
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Bo3pacmaem Ha (-00; +00 )



Ceoucmea cmeneHHoOu

dynxuuuy =x"

npun=2%k+1.
y=x***; D =R

IIpoxodum au zpadux yHxuuu uepe3s Hauano
xoopouHam?

B xaxux xoopouHamMuvix uemseepmsax o6yodem
pacnoaoicenH 2padux pynHxuuu?

- KOOPDOUHAIMH®BIX Hemeepmsx .

Onpedeaume, yHkUUA YeMHAN UAU HeUemHdasn.

KoopouHam.

"Ha xaxux npomeidxxcymrxax PyHKUUA

eo3pacmaem?
LYobigaem?

Kaxoea ob6aacmbv 3HaueHuil pyHxuuu?




I'pa¢pux cmenenHoul yHxuuu
C_HeUemHbIM Nnoxka3ame.nem.

p = x2kt1




PeweHue npumepoas:

N? 504 ( yemno )
N? 505 (yemno )
N? 494

N 496 (0, 6)
NC 497 (0, 6)




[ JTomauwiHee 3adaHue:

n.22, N°N? 495; 503; 507.



DPynxuus y = x". Il vacmu.

Cxoavko xopHeu umeem ypasHeHue X" = 10 npu
n —yemHom? n — HeuemHom?

Kaxue u3 zpa¢gpuxoe ymHxuuit umerom ueHmp
cummempuu; oCb cummempuu?

Ienmp cummempuu

> Ocbv cummempuu




CpasHume:

J(x)=x'

f(x)=x?

a)
0)

J(2) <0 (3)
J(=2) < (=3)
J(=2)=/(2)
J(=2)>0
UCEEAS)

f (3> (-5)
f(=3)<2f (3)
J(=3) <0



Haitidume owudbkry:
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Pewuume ypasHeHus:

. x>=1 Omeem: x, =—1;, x,=
2. x*=16 Omeem: X, = —2; X, = )
3. x*=-36 Omeem: Kopmeii nem
4. x° = —64 Omeem: x =—4

5. x7 —(0 Omeem: x=1(



CamocmoameavHan paéoma:

|- I eapuanm.

II eapuanm.

1. Cxoabko kKopHell umeem YypasHeHue npu
YemHoM n; npu HeuemHom n?

x" =25

x"' =15

2. Pewwuume ypasHeHus:

a) x3=-27;
0) x*=-81;
8) x4 = 256.

a) x3=-64;
0) x4 =36;
g) x* = 81.

3. CpasnHume:

a) 1,4°° u 1,35
0) (-80)* u (-78)4;
8) (-23)° u 18°.

a) 1,23° u 1,53°;
6) (-27)° u (-30)%
8) (-18)*4 u 6%4.




Jlo Hoeblx ecmpeu!




